



1. 為了推動更多退休肢體到宣教工場服侍，求主帶領差會制訂合宜「金齡宣教」的指引和程序，以及適切的推廣策略。
2. 求主繼續帶領及賜智慧予差會，在世界局勢風雲變幻及經濟變差的環境下，作好準備及妥善的規劃。



南非工場
鍾少溪牧師師母

1. 感謝主！雖然從今年一月起，執事分隔南中台三地，執事會又要重投網上開，但大家都很同心商討神家事宜。
2. 南非大選已定於5月29日舉行，各處競選及抗議活動紛紛出現，求主保守都能和平的進行，政府部門效能會有更好的表現。
3. 29-31/3的復活節“活力人生”福音營宣傳已經開展，名額18人，目前祇有三人報名繳了費，求主感動人心盡快在10/3前報名，求主使用是次福音營叫參加者能得到福音的好處。執事David 答應參與福音營的事奉，求主幫助他能如期抽到時間預備及參與。
4. 請繼續記念關牧師在百忙中在22/3-3/4前來支援的安排。
5. 請為平安家聘牧事宜代禱，教會已於二月開始在南非僑網公眾號刊登聘牧廣告，感謝主！有一位弟兄查詢，雖然暫時還不是適合人選，但收到反應給我們很大的鼓勵。求主為我們預備合適的接棒人。
6. 請繼續為少溪延簽早日獲批及錦婷四月中回港前的一切打點代禱。

1. 3月11日就舉行第四屆幼稚園結業禮，感謝神的恩典，不單看到每個孩子的成長，也看到學校的發展。
2. 感謝神，直至今日，得知下學年有95個學生了，到5月16日開始新學年時，很有可能可以慶祝一百個學生，請代禱，也求主繼續恩領老師、助教和校工來同工。
3. 感謝神，小一班參加泰文科呈分試，十六個學生都合格，其中十個取得九十分或以上，當中兩個得一百分滿分！這實在是師生們努力的成果！可喜可賀！
4. 我將於3月21日至4月30日回香港，既述職也休假，休息加上你們的打氣，5月回到清萊，迎接辦學第五年的挑戰。
5. 感謝神，5月6-15日的暑期聖經班／新學年適應班，得到元洲邨浸信會短宣隊來同工，共十個隊員啦！期待！



泰北工場
郭瑞芝姑娘



泰北工場
林瑞盛夫婦

1. 感謝神的帶領！學期結束後，我們會回港。5月20日會重返泰北，開始新一年的事奉。
2. 3-5月期間，我們會外遊及前往美加探望親人及弟兄姊妹。求主賜旅程平安順利。
3. 求主帶領適合的同工替補學校出現的空缺。
4. 求主興起更多的弟兄姊妹前來泰北事奉。
5. 學校暑假期間有一連串的工程進行，求主保守。

1. 感謝神帶領「安樂茶飯」的開展，成為別人的祝福，下星期相繼有兩班朋友來吃飯，請記念當中的分享。
2. 由這個月開始，每月一次帶領幾位基督徒查經，請記念有智慧預備資料來查經。
3. 與貧民區村長商討過，將會帶今年來訪宣的團體及醫療隊入村探訪，讓香港弟兄姊妹有機會探訪及服事貧民，求神預備足夠人手協助帶領訪宣團體。
4. 三月尾及四月頭分別有母會和樂浸信會及實習教會善樂堂來探訪，將會帶他們探訪貧民區及監獄事工，請記念籌備工作及他們有美好體會。



曼谷工場
盧愛蓮姑娘

東亞工場 海倫姑娘

最近編寫佈道課程的教材，題目「佈道形式綜覽」，在編寫時回顧過去二十年佈道的歷程，從個人佈道，教會佈道事工，以及參與各種佈道形式，無論在香港、在紐約、在東亞等不同地方及環境中，感謝天父給我很多機會，培育我作為佈道人的生命，盼望這些佈道及宣教的經驗能傳承下去。故此，請記念未來事工上方向，將會著重在培訓工作上，求主引領。

過去一個月，陪伴及輔導一位失戀的姊妹，由於她生於破碎家庭，加上一個人獨居，所以失戀使她面對極大的衝擊。現每週我們會有一次輔導約談，求主憐憫她，也請記念這姊妹的心身靈需要。此外，下學期的學校輔導課，將在3月4日開始，一共8堂。求主保守我能與學生建立良好的關係，並能重建學生的自信心，及輔導課內容安排。最後，請繼續記念未來一年要尋找合適教會幫忙申請宣教居證，而3月中將與信義教會作初步的傾談，盼望一切順利。